



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkoj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

31. évfolyam, 1. szám, 2018. január 19., péntek



Együtt vagy külön? 3



Jelmezből, vagy anélkül, de Ajka együtt futott 3



Selyemvirágokból esküvői csokrot? 5



Úton a teljesség felé - pixelvarázslat inyenceknek 6



Csodák igenis léteznek 6



Heti ötszáz gurítással a válogatott mezért 7

ÉVÉRTÉKELŐ – A fogadáson nyert város

# Ez az év is jól indult



A polgármester értékkel

(Fotó: Györkös)

■ Csaknem kétszázan kaptak meghívót Schwartz Béla polgármestertől az újévi köszöntőre és évértékelőre. Köztük gazdasági egységek és intézmények vezetői, valamint két országgyűlési képviselő, Rig Lajos (Jobbik) és Gögös Zoltán (MSZP) is.

A vendégek a színházteremben élvezhették végig az este eseményeit. Először Zséda varázsolta el őket csodálatos dalával és hangjával, majd a városi televízió anyagaiból láthattak egy összefoglalót a Varga Andrea és Cernák Róbert szerzőpáros jóvoltából.

Ezt követően a polgármester mondta el évértékelőjét, ami három pilléren nyugodott. Áttekintette a gazdaságban lezajlott folyamatokat, az önkormányzat munkáját, majd kitért a város működését befolyásoló személyi változásokra.

A gazdaságról szólva örömmel számolt be arról, hogy csökkent, bár nem szűnt meg az égető létszámihiány a terme-

lő üzemeknél, amelyek nagy részénél a termelékenységi mutatók is öröndetesen javultak. Ezen a ponton kiemelte a Napcsillag Kft-t, ahol 27 százalékkal nőtt az intenzitás mérőszáma. Voltak olyan cégek, ahol állandó, sőt csökkenő létszám mellett sikerült bővíteni a termelést.

Sajnos a MAL Zrt. eredményei az ismert okok következtében visszaestek, de utódcégei így is kitettek magukért, mintegy 15 milliárd forinttal járulva hozzá a városban működő cégek gazdasági eredményéhez.

A legnagyobb ajkai üzemek működési eredményeiről egy kiadvány is készült, amit az est

minden résztvevője kézbe vehetett.

Mint Schwartz Béla elmondta, az eredményes gazdálkodás jelenti az alapját annak, hogy az idei évben három sportcsarnok is épülhet, illetve újulhat meg, ami javítja a már működő egységek munkakörülményeit és a közönségnek is kedveznek. Említette a jégcsarnokot, a kosárlabda csarnokot és a régi kézilabda csarnok felújítását. Név szerint kiemelte a sportot legnagyobb mértékben támogató cégeket, így a Poppe + Potthoff Hungaria Kft valamint, a Bourns Alkatrészgyártó Kft. és az L. Z. Form vezetőinek pozitív hozzáállását.

Az önkormányzat számára nehéz év volt a 2017-es - állította a polgármester. Lezajlott egy vezetőváltás a kórháznál, de a szakmai munka sajnos ezt követően átpolitizálódott. Az új főigazgató erőfeszítéseit sem koronázta az elvárt siker, ha mérleget vonnánk, még mindig az előző vezetés eredményei domi-

nálnának, az „új” CT beszerzése ellenére is. A kórház esetében kívánatos lenne, hogy Ajkán élő és itt sikeres pályát befutó orvosok miatt legyen híres a kórház és nem másodállásban ide csábítottaké, akiknek az identitás-tudata is másképpen működik.

A bölcsődékben 95 gyermek elhelyezését lehet megoldani, de sajnos ennek negyedének megfelelő létszámot sajnos eddig el kellett utasítani. Öröndetes, hogy tavaly rekordszámú gyermek született a városban, az biztató a jövőre nézve. Ajkán 800-an járnak óvodába és ezekben az intézményekben a szakmai munka színvonala is kiválónak nevezhető.

Az általános és középiskolai oktatás sok izgalmat rejt Schwartz Béla szerint. A KLIK erőfeszítéseit nem kíséri mindig az elvárt eredmény, a gimnázium és a zeneiskola együttműködése is sok kérdőjelet tartalmaz.

Szerencsére voltak nyugodt szigetek is az oktatásban, például gyors fejlődésnek indult a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola. Nőtt a tanulók létszáma és lerakták egy új tornaterem alapkövét is. „Köszönjük esperes úr!” - szövege a pulpitusról a polgármester.

A kulturális élet annyira gazdag és sokrétű Ajkán, hogy nehéz lenne bármit is kiemelni belőle. A lényeg: mindenki megtalálhatja az igényeihez legközelebb álló művelődési és szabadidő eltöltési lehetőséget.

A szociális ágazat minden gondja ellenére jól működik, de a fejlesztésekre itt is szükség van. Épül majd új integrált intézet a Sport utcában, ahol idősök és a legfiatalabbak találhatnak számukra szükséges szolgáltatásokra.

(Folytatás a 2. oldalon: Új emberek a szorítóban)

## Megszűnhet végre a por és pernyehullás a városban

### Új tulajdonos az erőmű élén

Megkezdődött az erőmű több lépésből álló, teljes körű átvizsgálása, miután 2017. december 28-án a Bakonyi Erőmű Zrt. többségi tulajdonrészét hosszú távú szakmai befektetési céllal megvásárolta a Veolia Energia Magyarország Zrt., így megszűnhet az évek óta tartó korom- és pernyehullás a városban - hangzott el a Ajka Város Önkormányzata és a Veolia Zrt. közös sajtótájékoztatóján január 9-én.

Az új többségi tulajdonos komoly tapasztalattal rendelkezik biomassza alapú, illetve vegyes energiaforrással működő erőművek üzemeltetésében és korszerűsítésében, számos magyarországi hőerőmű felújít-

leszteni. A pécsi erőmű, amely jelenleg 50 megawattnyi zöldáramot termel, a világ egyik legnagyobb szalmatüzelésű fűtőműve. A vezérigazgató itt egy autó hasonlattal élt, miszerint az ajkai erőmű most olyan, mint egy régi Lada, amit a pécsihez hasonló „versenyautóvá” szeretnének alakítani.

Schwartz Béla polgármester hangsúlyozta, hogy az elmúlt években számos panaszszal fordult az önkormányzat a korom- és pernyehullás miatt a politikusok, valamint a hatóságok irányába, de nem kaptak segítséget, ezért a város lakói sokat szenvedtek. Örömet fejezte ki, hogy a Veolia Zrt. vásárolta



Derűsen tekintve a jövőbe

(Fotó: Lékó)

tását tervezte és valósította meg sikeresen. Célja, hogy az ajkai erőmű is Magyarország legkorszerűbb létesítményei között foglaljon helyet, ezért már idén 800 millió forintot fordítanak fejlesztésre - derült ki Palkó György vezérigazgató tájékoztatójából, aki arra is rámutatott, hogy a lakosság életét évek óta megkeserítő korom- és pernyehullás megszüntetését célozza a korszerűsítés, ami egyben hatékonyabbá is teszi az erőmű működését.

A vezérigazgató elmondása alapján a tulajdonosváltás új korszakot nyit az erőmű életében, hiszen cégük elkötelezett a fenntartható fejlődés irányában, amelyhez a szakmai tapasztalatuk, valamint a műszaki és gazdasági háttérünkre is megvan, hiszen a Veolia Zrt. érdekeltiségebe tartozik a dorogi, a pécsi, a szakoji erőmű, valamint a nyíregyházi, debreceni és szálhalombattai fűtőmű is. A Veolia cégcsoport 50 hazai önkormányzat több létesítményét, 85 állami és középületet, 28 egészségügyi intézményt és 31 ipari telephelyet lát el energiával.

A vezérigazgató arról is beszélt, hogy az ajkai erőműben működő technológia nagyban hasonlít a pécsi erőműhöz, amelyet a világ egyik vezető biomassza erőművévé sikerült fej-

meg az erőművet és kifejezte bizakodását, hogy az új tulajdonos intézkedései következtében megszűnik a cég által okozott környezetszennyezés belátható időn belül. Kiemelte, hogy az önkormányzat együtt fog működni a vállalatcsoporthal a pozitív változások érdekében és segíti a megfelelő feltételek megteremtését, amelynek első eleme a telekadó csökkentése már meg is valósult négyzetméterenként 200 forintról 5 forintra, hiszen a cég jelezte, hogy az üzem kivüli területeken megtörténik a rekultiváció és elkezdődnek a beruházások.

A polgármester szerint korábban többször érte az a vád az önkormányzatot, hogy a telekadó emelésével a város jelentősen megterheli az erőművet. Most már erre sem lehet panasz.

A sajtótájékoztatón az is nyilvánvalóvá vált, hogy az erőmű jelenleg nagyobb részt biomassza - faapríték és mezőgazdasági melléktermékek -, kisebb mértékben szén felhasználásával állít elő gőzt a timföldgyár és az ajkai távhálózat számára, valamint évente 320 ezer megawattóra villamos energiát termel. A 131,6 MW villamos- és 360 MW beépített, névleges hőteljesítményű létesítmény 285 dolgozónak biztosít munkát.

Sz.R. ■

## Zsóka sokat tanult a bajnokságon

A 10 esztendősen már világbajnoki ezüstérmes, kiváló sakkozó Gaál Zsóka január 5 és 13 között részt vett a Budapesten zajló Perényi Béla évadnyitó nyílt egyéni sakkversenyen, amelynek első versenyét már a nyitó napon meg is nyerte az erős mezőny ellenére. A versenyen hét ország, Magyarország, Örményország, Anglia, Angola, Franciaország, Németország és India 84 sakkozója bizonyította tudását. Zsóka szüleitől megtudtuk, hogy a kislány remekül küzdött, az elvárásoknak megfelelően 50 százalékot teljesített a felnőttek mezőnyében, így elmondható, hogy nagyon hasznos, tanulságos volt a verseny 9 napja számára.

TA ■

# Új emberek a szorítóban



Az arcokon feszült figyelem

(Fotó: Györkös)

(Folytatás az 1. oldalról)

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány kifogástalan szakmai munkát végez, de itt sem sikerül minden jelentkező és rászoruló számára helyet biztosítani.

Az élsportról szólva Schwartz Béla örömmel szögezte le, hogy „feltámadni látszik” a röplabda és erősödik a kosárlabda. Az ajkai női csapat - ami a Szent Pál Akadémia égése alatt működik - jelenleg az NB I. B nyugati csoportjában játszik, de jó esélyei vannak az NB I-be kerülésre. A Sun-Dome SE sportolói szinte halmozzák a világbajnoki aranyakat, jelenleg 33-nál tartanak. Az elvárásokat meghaladóan teljesítenek a már igazi otthonra lelt, illetve annak küszöbén álló sportágak: a jégkorong és a vízilabda.

Három sportoló hölgy nevét külön is kiemelte a polgármester: Gaál Zsóka sakkozóét, Pad Franciska asztaliteniszőét és Márton Eszter boksizóét.

A sporthoz persze minden igényt kielégítő létesítmények is kellene, de szerencsére ehhez a városban működő cégek adóalapja biztos hátteret nyújt. Így jelentős mértékben hozzájárulhatnak a HIT gyűlekezet által épített kosárlabda csarnok és a 3200 négyzetméter jégfelületű jégcsarnok építéséhez is. Szerepel még a tervekben a lőtér korszerűsítése, valamint egy új asztalitenisz csarnok építése is.

Szép eredmények születtek tavaly a duatlonban, itt a triatlon működésének alapjait szeretné lerakni a város, a városligeti Csónakázó-tó szabad vízi úszásra alkalmassá tételével.

Az önkormányzat 6,5 milliárd forintot költött el egy évben, de a legfontosabb dolgok ebbe bele kell, hogy férjenek. Így újulhatott már meg több mint 6000 társasházi lakás, amelyek korszerűsítésekor a

költések felét az önkormányzat állta. Sok út, járda és park is megújult, javítva az ajkaiak közérzetét és életkörülményeit.

Külön szólt a polgármester a „60 éves város” programról, ami várhatóan összekovácsolja majd a hozzá kapcsolódó versengésben induló 11 városrész lakóit. Bemutatta dr. Kocsis János egyetemi docent, a verseny zsűrijének elnökét is.

Elismerően méltatta a meghívott két országgyűlési képviselő munkáját. Rig Lajosét, aki eszközöket hozott a kórházba és egy szociális intézménybe, és Gógós Zoltánét, aki Ajka imázsának javításához járult hozzá jelentős mértékben.

A város az ország GDP-jének 1 százalékát állítja elő és az egy főre eső iparüzési adó 45 ezer forint. Ennek a „gazdagságnak” köszönhető, hogy az állam a normatív támogatáson felül egy fillérrel sem járul hozzá a város költségvetéséhez.

Schwartz Béla külön kitért egy ajkai politikusi tevékenységére, aki bár tehetné, mégsem segíti a várost, mivel a jelek szerint pápai zsoldban áll. Ennek következménye, hogy Pápa 10 milliárd forint-hoz jutott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak köszönhetően, míg Ajkára ennek az összegnek csak egy huszada, ötszáz millió forint jutott. A polgármester megítélése szerint ez

hiba volt. Ha a baloldalt akarta büntetni ezzel, akkor azért, ha más célja volt vele, akkor pedig azért. Schwartz Béla szerint a jelenlévőknek, és azoknak, akik a sajtón keresztül értesülnek erről, vagyis a város polgárainak le kell vonniuk ebből a megfelelő következtetést.

Schwartz Béla kiemelte a városban működő gazdasági egységek vezetőivel való jó együttműködést, amit a maga részéről a jövőben is szívesen venne, sőt tenni is hajlandó ezért. A polgármester a városkép jelentős javulását szeretné elérni azzal, hogy a cégek szponzoráljanak egy-egy körforgalmat, ahol a támogatásokból szobrokat lehetne állítani. A MAL Zrt. már jelezte, hogy szívesen hozzá járul a Sport utca és az Ifjúság útja kereszteződésénél található körforgalomban egy szobor felállításához. (Az est folyamán még további hét cég jelezte, hogy szívesen támogatja ezt az elképzelést a várossal közös 60. évfordulójához kapcsolódó program keretében - a szerk.)

A város első embere szólt a meghatározó személyi változásokról is. Mondhatni a „hab volt a tortán” a Baky Erőmű Zrt-nél lezajlott tulajdonosváltás, ami egy jó együttműködés alapját képezheti. A polgármester a színpadra szólította az új vezérigazgatót, Völlár Attilát, aki a jó együttműködés mellett

határozott ígéretet tett az ajkaiakat leginkább bosszantó pernyehullás megszüntetésére. Völlár 30 éve dolgozik az energetikában, volt már a Veolia Energia Magyarország Zrt. dorogi, kőbányai, debreceni, tatai és szakályi erőműveinek vezetője is. Szeretné, ha az ajkai erőmű munkatársai emelt fővel járhatnának a városban és hajlandó új stílusú kommunikációra a várossal.

Július óta a Le Belier Zrt. új igazgatója Fábrián Gábor, aki néhány éves kínai kitérő után került vissza a céghez. Kínában nyolc év alatt 3 alumínium öntödét sikerült elindítania munkatársaival. A városiakat zavaró bűz problémák megoldása - amin külön mérnökcsoport dolgozik - a küszöbön áll, a kibocsátást rövid időn belül az egy tizedére szándékoznak visszahozni.

Október eleje óta ugyancsak új vezetője van a Bourns Kft-nek, a temesvári Kovács Csaba gépészmérnök személyében. Ő sajnos nem tudott eljönni az új évi fogadásra.

Befejezésképpen Schwartz Béla polgármester megköszönte mindazt a támogatást, amit a helyi cégek a színházi élethez nyújtanak és köszönetet mondott minden ajkai magánszemélynek, aki építő véleményével, vagy anyagilag támogatja a városban folyó munkát.

Léko Sándor ■



Pohárköszöntő után

(Fotó: Györkös)

## Külföldi segítség az idősek otthonának

Egy kisbusznyi adománnyal érkezett Rig Lajos országgyűlési képviselő az ajkai „Mélto Élet Esélye” Idősek Otthonába december 21-én az IPA (aktív és nyugalmazott rendvédelmi dolgozókat tömörítő non-profit szervezet) segítségével. A Németországból érkezett felajánlásban ágyneműgarnitúrák, huzatok és törölközők voltak, amit az intézmény vezetője, Mihály Melinda vett át a képviselőtől.

Az igazgató örömmel fogadta az adományt, majd a jövőbeni tervekről is beszélgettek Rig Lajossal, aki ígéretet tett arra, hogy következő németországi tartózkodásakor a Bajor Vöröskereszttel felveszi a kapcsolatot a két intézmény együttműködésének érdekében. Szóba került még egy esetleges szakmai látogatás lehetősége is.

A megbeszélés után az igazgató asszony büszkén mutatta meg az intézményt a képviselőnek, aki pár percre a szószobát is kipróbálhatta.

FPT.

## Évzáró ülés terület kisajátítással és bérbeadással

A város képviselő-testülete december 20-án tartotta a 2017-es esztendő utolsó (rendkívüli) testületi ülését, amelyre a 2018. évi élelmezési normák megállapításának háttérje miatt volt szükség.

A tizenegy megjelent képviselő hat napirendi pontban döntött, amelyek között szerepelt a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása, illetve a Móra Ferenc utca 22-24. szám alatti pavilon földrészletének 2022. december 31-ig történő bérbeadása, ahol a későbbiekben is zöldség-gyümölcs árusítást folytathat az üzemeltető.

Kilenc igen, két tartózkodás mellett elfogadták a 102/2 és 102/3 helyrajzi számú ingatlanokon a kisajátítási eljárás kezdeményezését, amelyre azért volt szükség, mert a Római Katolikus Egyházközség jelezte az önkormányzatnak, hogy a temetkezési helyek lassan elfognak, ezért szükség van a temető bővítésére. A temetkezési terület biztosítása az önkormányzat feladata, ezért vételi ajánlatot is tett az ingatlanulajdonosoknak, akik a felajánlott összeget nem

fogadták el, ezért került a kérés a testület elé.

Szó esett még az ülésen az Ajkai Média Nonprofit Kft. törzstőke emeléséről, illetve a 2018.évi élelmezési normák elfogadásáról is, amit az önkormányzat a Bakony GASZT Zrt. és az Erőmű Étterem szolgáltatókat bevonva lát el a Városi Intézmények Működtető Szervezetén keresztül. Ugyanis a hatályos gyermekvédelmi törvény értelmében a települési önkormányzatnak kell biztosítania a gyermekétkeztetést az általa fenntartott bölcsődében, mini bölcsődében és óvodában, továbbá a közigazgatási területén a tankerületi központ, valamint az állami szakképzési és felnőttképzési szerv által fenntartott általános iskolákban, szakközépiskolákban, szakgimnáziumokban és más nevelési-oktatási intézményben. A települési önkormányzat biztosítja az étkeztetést a közigazgatási területén a „köznevelési fenntartó” által fenntartott kollégiumban elhelyezett gyermekek tanulók részére is. Zárásként a polgármester szabadságát hagyták jóvá a képviselők, majd koccintással zárták az év utolsó ülését.

SzR. ■

## POSTALÁDÁNKBÓL A tudással felfegyverzett ember legyőzhetetlen

Az Ajkai Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegysége a téli szünet előtt rendezte meg az iskola aulájában a Gazdász verseny döntőjét, amelyről az az ügyviteli munkaközösség tagjai számoltak be lapunknak. Írásukat a [www.ajkaiszo.hu](http://www.ajkaiszo.hu) oldalon közöljük az Olvasóink írják rovatban.



# Vissza kell adni az ajkaiak jövőbe vetett hitét!



Együtt...

(Fotó: Futó)

Az Együtt országgyűlési képviselőjelöltjével, Molnár Tiborral ismerkedhettek meg január

12-én délután a belvárosban járók. A képviselőjelölt a Hotel előtt tartott sajtótájékoztatójában

elmondta, még erősen kérdéses, hogy az ellenzék milyen formációban indul a 2018. április 8-i választáson. Az Együtt álláspontja az, hogy lehetőleg a legesélyesebb demokratikus ellenzéki jelölt álljon szembe a Fidesz és a Jobbik jelöltjével minden választókerületben.

Molnár Tibor sajtótájékoztatójának központi témája az ajkai koromszennyezés ügye volt, amely, mint mondta, megoldódni látszik, amióta az erőmű a komoly nemzetközi és hazai referenciákkal rendelkező Veolia Energia Magyarország Zrt. kezébe került.

- Az örömben ürom vegyül, mert amíg Fenyvesi Zoltán, a Fidesz árnyékképviselője és képviselőjelöltje a Veolia pécsi üzemében parádézott biztonsági felszerelésben, addig bizony bekerült itt, a kertek alatt lévő, Mészáros Lőrinc tulajdonában álló Geosol Kft. az erőműbe. Jelenleg ők szállítják be a

tüzelőanyagot. Hogy milyen minőségben és milyen üzleti konstrukcióban, azt nem az én tisztém megítélni, de szakértők szerint az erőmű által okozott környezetszennyezésnek a legnagyobb része a nem megfelelő minőségű tüzelőanyagból származik. Bízom benne, hogy a Veolia szakemberei a problémát orvosolni fogják – jelentette ki a képviselőjelölt.

Molnár Tibor az Együtt mellett 2012-ban kötelezte el magát. Pártja az oktatás és az egészségügy helyzetében látja az ország legégetőbb problémáját. Az Együtt szorgalmazza többek között, hogy Magyarország is lépjen be az Euro-zónába, hiszen ezzel stabilabbá válna a gazdaság, megszűnnének az árfolyam-ingadozások, és az európai jövedelmekhez közelítene a hazai jövedelmek értéke.

zsge ■

# Az egyetlen hiteles miniszterelnök-jelölt Szél Bernadett



...vagy külön?

(Fotó: Futó)

Sajtótájékoztatót tartott január 12-én a Sétálóutcán, az LMP két országgyűlési képviselőjelöltje, Tomán Attila és Takács Lajos.

Hangsúlyozták, hogy az országgyűlési választás valódi téje Magyarország jövője lesz. Az egyetlen hiteles miniszterelnök-jelölt pedig Szél Bernadett, akinek hétpontos tervét szórólapon osztoztatták a járókelőknek.

A program legfontosabb lépése a bérválság megoldása. Magyarországon ma a munkavállalók milliói hiába dolgoznak tisztességesen, fizetésük nem elég arra, hogy kiszámítható, nyugodt körülményeket biztosítsanak családjuknak. A Szél-kormány ezt szeretné megváltoztatni. Takács Lajos a fiatalok elvándorlását is kiemelte, amely városunkra is jellemző. Véleménye szerint az ifjúságot támogatni kellene és megadni nekik a lehetőséget az életkedéshez, hogy a jobb életkörülményekért ne keljen külföldre menniük.

Tisztességes fizetés, ingyenes és működő egészségügy, a hazai kis-és középvállalkozások támogatása és a nyugdíjak értékállósága is szerepel többek között a programjukban. A párt megadná az offshore számlákat és az offshore cégek számára történő átutalásokat, hogy ne érje meg adó-

paradicsomokba menekíteni a pénzeket. Átláthatóvá tennék a közbeszerzéseket, megszüntetnék a korrupcióra lehetőséget adó szabályokat. Kötelező vagyonosodási vizsgálat alá vonnák a politikusokat, korrupcióellenes ügyészséget hoznának létre.

Az LMP egyformán támogatna minden családot, bérlet programot indítana a fiataloknak. 30 százalékkal emelné a családi pótlék összegét, amely a felsőfokú tanulmányok ideje alatt is járna. A párt az egy gyermek után járó adókedvezményt megduplázná, kiemelten támogatná az egyszülős családokat, valamint a tartósan beteg és fogyatékos gyermeket nevelő szülőket. Az oktatás színvonalának emelése is központi helyet foglal el a programjukban. Az LMP szerint a mai iskolai tananyag korszerűtlen, az államilag támogatott munkahelyek nagy részét pedig hamarosan fölöslegessé teszi a robotizáció. A párt az évszázad legrosszabb üzletének tartja a Paks2 szerződést, helyette a megújuló energiaipart támogatná. Minden családnak egymillió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtana energiahatékonysági beruházásokra, hőszigetelésre, nyílászárócsere, fűtőkorszerűsítésre.

zsge ■

# Jelmezben, vagy anélkül, de Ajka együtt futott

■ Tizenkilencedik alkalommal jelezte a szilveszteri futás rajtját a pezsgődurranás. A több mint 700 fős mezőnyt dr. Horváth József alpolgármester indította az Agóráról, december 31-én délután. Az idén a táv 2018 méter volt, mindig annyi, ahányadik év következik.



A rajt pillanata

(Fotó: Györkös)

A rajt előtt Káldi János öltöztető közönségváróként és az érdeklődőket. Kérte a jelenlévőket, hogy vigyázzanak magukra és másokra, ez ugyanis nem verseny, hanem egy vidám évzáró rendezvény. A futásra 2 órával lehetett nevezni. Mindenki az alkalomra készített pótlót és tombolajegyet kapott, amellyel a sorsoláson vehetett részt. A rutinosabbak már kettő óra után nem sokkal megérkeztek, tudták, hogy a tömeg fél három körül ér oda és onnantól hosszú lesz a várakozási idő.

A kezdés előtt negyed órával már megtelt a tágas tér. A kísérőkkel, érdeklődőkkel együtt becslések szerint akár ezren is lehettek, ami jelentős létszám egy 30 ezres városban. Érkeztek családok, baráti társaságok, nyugdíjas klubok és sportegyesületek is.

A tömegben lehetett látni többek között a Sun-Dome SE, a BringAjka KSE, a Tova-Futók SE, az ATSE és az Ajkai Óriások mezében levő sportolókat, de más sportágak képviselői is jöttek. Tóth Virág,

volt szüksége ehhez. A fiatal ember maga mérte az idejét. Megtudtuk tőle, hogy ajkai lakosként többször indult, de elsőként célba érni csak most sikerült neki. Ő igazi sportember, a futáson kívül többek között úszik, síel, barlangászik.

Schwartz Béla polgármester és Pad Ferenc önkormányzati képviselő együtt tette meg a távot. Ők a középszintű első részében értek célba. A polgármester sokszor vett részt a futáson, a képviselő minden alkalommal legyűrte az év-re-évre hosszabb megmértetést.

A program nem csupán a sportolni szerető lakosság körében volt népszerű, hanem a városban működő vállalkozások között is. A szervezők hosszú percekig sorolták a támogatók neveit, amelyek között ott volt Ajka Város Önkormányzata, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ, valamint a Sportváros Nonprofit Kft. is.



A polgármester mindig is díjazta a résztvevőket (Fotó: Györkös)

A hagyományokhoz híven jutalmazták a legfiatalabb és legidősebb résztvevőket. Az idén a legifjabb leány, akit édesanyja babakocsiban tolt maga előtt, a nyolc hónapos Boglárka volt, a fiúk között a két esztendő Gergő bizonyult a legkisebbnek, a legidősebbek mezőnyében pedig a 86 éves Harczy Józsefnét, valamint a

78 éves Czingler Sándort ismerték el. A legjobb jelmezért a kalóznak öltözött Kovács Dominik és Kovács Krisztián kapott jutalmat, második lett a vámpír jelmezbe bújt Jusztin Zoé, aki szintén jelmezbe bújtatott kutyájával, Mázlival érkezett az Agórára.

Nagy tapsot kapott az ajándék mellé Benke, a farkas is, aki azt is megmutatta, milyen egy igazi szilveszteri farkasüvöltés. A tombolán a szerencsések értékes ajándékoknak örülhettek. Mindenki várakozva nézte a saját szelvényét, remélve, hogy az ő száma hangzik el. A polgármester minden évben díjat ajánl fel a tombolára, ami most egy tablet volt. Az eszközt a Carstens testvérek, a 12 éves Levin, a 9 éves Zeno és a 6 esztendő Rouven nyerte meg. A fiúktól megtudtuk, hogy születésük óta részt vesznek a programon, a tombolán már kétszer nyertek, tavaly egy festményt, korábban pedig egy söröskorsót. Örültek, hogy ezúttal

ismét kedvezett nekik a szerencse. A táblagépet mindhárom használni tudják.

A szervezők által készített forró tea és forralt bor a téli tavaszban is jól esett az indulóknak, hiszen hiába volt +9 C fok a verseny ideje alatt, de utána, ahogy ment le a nap, egyre hűlt az idő is.

TA ■

## Megkezdődött a szalagavatók időszaka a Szent-Györgyisek rendezvényével

Ünnepélyes keretek között tüzték fel a diákévek végét, a vizsgák közeledtét jelző szalagot a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma végzős osztályainak január 12-én. A hagyományosan az iskolában tartott programon Szaniszló Edit igazgató köszöntötte az ünnepelt diákokat, szüleiket, majd kívánt jó tanulást és feledhetetlen élményeket az érettségi vagy szakmai vizsgáikig hátralevő alig több mint negyed évre.

# A bányaszerencsétlenségre emlékeztek

Az ajkai bányászat történetének legszomorúbb napjára emlékeztek a városban tevékenykedő hagyományörző csoportok, az egykori bányászok és azok családtagjai január 14-én, a Molnár Gábor Parkerdőben levő Bányászati Múzeum udvarán. Az ország második legtöbb emberéletet követelő tragédiája 1909. január 14-én történt.

Az 55 áldozat nevét a múzeum falán emléktábla őrzi. A Csingervölgyért Egyesület által szervezett megemlékezésen a Bódéért Hagyományörző Egyesület, a Nostalgia Nyugdíjas Klub, az Ajkai Bányász Nyugdíjas Szakszervezet, a Bakonyi Bányász Hagyományörző Alapítvány, a Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub és az Ajkai Csingeri Borostyán Férfikör tagjai vettek részt.

Gerencsér Hilda, a Csingervölgyért Egyesület elnöke megemlékezésében kijelentette, hogy a múlt tiszteletre méltó hagyományainak, emberi és szakmai értékeinek a megőrzése mindig fontos része volt a bányászok világának. A tragédia a bányászok, a közösség és a családok életében olyan törést hozott, amely egy időre valóban siralomvölgyé változtatta Csingervölgyet.

## A tragédia

Azon a januári napon az Ármin aknába 202 bányász ereszkedett a mélybe a délelőtti műszakra. Páhi Sándor a ventilátor olajozását végezte. Miután elvégezte a feladatot és elhagyta a helyszínt, 10 perc múlva füstöt észlelt. Azt gondolta, ha lekapcsolja a berendezést, megszűnik a füst, de az inkább nagyobb lett. Visszament, majd útközben Bertalan Imre vājárral találkozott. Páhi útközben rosszul lett, Bertalan bement, hogy szóljon, meneküljenek. A felügyelők értesítettek mindenkit, hogy hagyják el a területet. Mivel a bánya a biztonságosak közé tartozott, sokan úgy gondolták, nincs nagy baj. A füst ahogy terjedt, úgy váltak egyre erőtlenebbé. Ekkor már mindenki mielőbb fel akart jutni.

A 8 személyes kasba tizenegyen szálltak be. Az erőtlen emberek teste miatt a berendezés 30 méterrel a föld alatt elakadt, megpecsételve ezzel a lent maradtak sorsát.

A tragédia okairól *Gazdag György* nyugalmazott bányamérnök beszélt.

Az Ármin bánya 55 évig működött, a területén ma múzeum és szabadtéri skanzen várja az érdeklődőket. Az egyesület tagjai megkoszorúzták az emléktáblát, majd a megjelentek mécses gyújtottak. A Borostyán kórus tagjai és az emlékezők elénekelték a Bányászhimnuszt, *Szabó-Pál Antalné* verset mondott.

A természetjárók kegyeleti emléktúrával tisztelegtek

az áldozatok emléke előtt. A túrázók 13-án, szombaton a belvárosi bányász emlékműtől indultak, majd a szokásos Csikólegelő, Alsócsinger, Börköskút, Fekete hegy érintésével érkeztek a felsőcsingeri temetőbe, az áldozatos többségének a nyughelyére. A temetőben *Pásztai Tibor* hagyományápoló, helytörténeti kutató emlékezett, a túrát *Móricz Vilmos*, a Bánki Donát Természetbarát Egyesület elnöke vezette.

TA ■

## Január 1-je nekik nem a lustálkodásról szólt



A jókedv s a futás együtt járt

(Fotó: Futó)

Idén ötödik alkalommal szervezte meg az Ujlaki házaspár az Újévi futást, ám a hagyományoktól eltérően most nem a Sárscsikútra kocogtak, hanem a településrészekbe és vissza, így két részre oszlott a teljesítendő 18 kilométeres táv.

Ujlaki Alfonz és felesége Szigeti Illdikó számára immár hagyomány, hogy minden év első napjának délelőttjén

mozgásra invitálják a sportkedvelőket, akik örömmel vetik bele magukat a közös kilométergyűjtésbe, hogy le dolgozhassák az ünnepi fogásokat a terepen. Mi sem bizonyítja jobban a futás iránti lelkesedést, mint hogy kezdeményezésükre idén is több tucatnyian érkeztek az egyik áruház előtti parkolóba.

A futás szerelmesei között akadt testnevelő tanár, élsportoló, triatlonista, spartan racer és persze olyan is, aki szimplán kedveli a mozgás eme formáját. Többen döntöttek úgy, hogy 2018-ban elindulnak a csapattal, pedig korábban nem vállalkoztak volna egy hasonló távú megmérettetésre.

Varga Orsolya és barátj

je, *Tamásné Illés Angéla* már célzottan úgy tervezték a szilveszteri bulit, hogy futással tudják kezdeni az évet. Szerintük a futás egy életérzés.

Rövid bemelegítés után a kis csapat a városközpont felé vette az irányt, majd kihasználva a kerékpárút-hálózat adta lehetőséget kifutottak Ajkarendig, illetve vissza a kiinduló helyre, így teljesítve az első kilenc kilométert. A tervek szerint ez a pont volt a páros futás váltójának a helyszíne is, de mivel mindenki elindult az első körre így erre az opcióra nem volt szükség. Aki vállalta a következő kilenc kilométert az a közös fotózás után tovább indult Tósokberénd irányába.

F.P.T. ■

## Ajkai önkénteseket díjaztak

A Völgykút Ház konferenciatermében adták át a Veszprém Megye Önkéntese Díj 2017 elismeréseket, ahol két ajkai, *Brotschul Istvánné* és *Ozorai Sándor* is kiérdemelte a megtisztelő címet.

A 2014-ben alapított díjra idén Brotschul Istvánné Évát, a Bánki Donát Természetbarát Egyesület és a Bánkis Természetjárók Nyugdíjas Klubja terjesztette fel az elismerésre.

Éva, aki a Diabétesz Klub tagja is, Ajka szülötte, a természetbarát egyesület alapító tagja, minősített aranyjelvényes gyalogos természetjáró. A túrák üde színe, amikor elvarázsolja társait a sajátos, melegséget árasztó versmondásával.

Általános és középiskolás korában szerette meg a verseket és prózát egy ajkai színjátszó

csoport tagjaként. Majd a timföldgyárban kezdett dolgozni és családot alapított, így a nyilvános szereplés a háttérbe szorult.

Később nyugdíjas vegyészként ismét állandó résztvevője lett a város kulturális rendezvényeinek. Egyedi versmondásával mindenütt felhívja magára a figyelmet. A megye számos városában fellépett már. A Nyugdíjas Klubok Országos Szövetségének kulturális versenyein történő megmérettetésekben is folyamatosan szerepel. Legutóbb Egerben, Balatonfüreden, és Sopronban szerzett kiemelkedő díjakat, elismerő okleveleket. Budapesten a Vigadóban, az Idősek Világnapja alkalmából megrendezett gálán is sikeresen szerepelt.

Az előadott műveket többségében saját maga választja ki és

az ösztöneire hagyatkozva adja elő. Nem a trendeket követi, hanem a szívére hallgat, amellyel elgondolkodtatja és szórakoztatja a közönséget. Azt vallja, hogy másokat jókedvre deríteni a leg-hálásabb dolog, főként ebben a stresszes, túlerhelt világban.

A másik díjazott Ozorai Sándor lett, aki sokrétű tevékenységéért kapta az elismerést, ugyanis az Üveggyári Ifi Flotta, a Nagycsaládosok Veszprémi Egyesülete, a Tósokberéndért Egyesület és főként az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjaként is sokat tesz a közösségért. *Papp Béla*, a művészeti egyesület elnöke méltatta szer-teagázó önkéntes munkáját, amely példaértékű a megyében. Lapunk számtalanszor beszámolt Sándor tevékenységéről.

Cs.B.É. ■

## Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2017. december 20-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta: 27/2017. (XII.21.) rendelete a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról, valamint a településképi bejelentési eljárásról. Kihirdetés napja: 2017. december 21. A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László  
címetes főjegyző

## HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaft@gmail.com

Web: www.ajkaimediaft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Le Bélier



**Csatlakozzon Ajka egyik legjobban fizető és legnagyobb munkáltatójához!**

- 🔦 Gépszerelő
- 🔦 Gépi forgácsoló vagy
- 🔦 Karbantartó

végzettséggel rendelkezik?

Nálunk tovább fejlesztheti ismereteit, bővítheti tudását, és gyakorlatára építve megtanulhat egy új szakmát:

**SZERSZÁMKÉSZÍTŐ**

Várjuk jelentkezését!  
20/382/8870  
karrier@lebelier.hu



+36 20 382 8870  
8401 Ajka, Gyárliget  
karrier@lebelier.hu

*Városi Intézmények Működtető Szervezete*

**Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet ügyeleti ápoló munkakörbe kollégát keres.**



Érdeklődni:  
Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 - 8585

## Mesés otthont könnyedén!

**Számoljon!** Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



Nyílászárók: 15% kedvezménnyel

Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115



# Selyemvirágokból esküvői csokrot?

## Erzsi néni előtt nem volt lehetetlen



A legfontosabb az életben a szerető család...

(Fotó: Györkös)

■ **Becsületesen élni, mindenkit megbízni, a csalódásokat félretenni, megbocsátani és harmóniában létezni a család szeretetének melegében.**

Ez a hosszú élet titka – vallja Kalász Sándorné vagy, ahogy az Újélet utca környékén a többség ismeri *Erzsi néni*, akit kilencvenötödik születésnapja alkalmából rendhagyó módon négyszer köszöntöttek. A családdal karácsony három napján ünnepelt a szépkorú asszony, míg a városvezetés ja-

nuár harmadikán lepte meg. Az idős hölgytől megtudtuk, hogy mindene a család, amit a szobában sorakozó mosolygós képek és az unokáktól, gyerekektől kapott ajándékok, virágok meg is erősítettek a belépőben.

A néni igazán fitt és fiatalos, sőt mi több kiválóan emlékszik mindenre, így

nem meglepő, hogy sokan jóval fiatalabbnak hiszik a koránál, húsz-huszonöt évet letagadhat, bármiféle lelki-furdalás nélkül. A dédunokák rajonganak érte, hiszen máig sem jelent problémát az asszony számára, hogy közösen készítsen például szilvás gombócot a fiatalokkal.

Erzsi néni tovább fiatalítja, hogy láthatóan ad magára. Ott jártunkkor menyé elárulta, hogy esténként a mama csavarókkal alszik, hogy reggelre szép legyen a frizurája. A város vezetőit is

csinosan fogadta nappalijában.

*Dr. Horváth József* alpolgármester egy csokor virággal, *Péntek Magdolna*, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője pedig miniszterelnöki oklevéllel köszöntötte születésnapján a szépkorú asszonyt, fia *Sándor* és menyé *Erzsébet* jelenlétében.

Az asztalon a néninek készült ünnepi, 95-ös számmal díszített mézeskalácsok kínálgatták magukat hívogatóan, a polcok pedig a felhalmozott könyvektől roskadoztak, miközben az alpolgármester felidézte az idős asszony életének jelentősebb állomásait. Az ünnepelt *Kardos Erzsébet* néven, 1922. december 26-án, Devecserben látta meg a napvilágot. Édesapja bogárnármesterként tevékenykedett, öten voltak testvérek. A településen járt iskolába, hat élemit végzett fiatal lányként. Tanulmányai befejezése után Öcsön és Halimbán dolgozott a testvéreivel egy vegyes kereskedésben öt éven át, ahol sok kedves ismerősre és barátára talált. A háború befejezése után bátyja hazatért, akkor került vissza ő is Devecserbe.

Erzsi néni a férjét, Kalász Sándort szülőhelyén, egy ipartestületi bálón ismerte meg, akinek molnár volt a szakmája. 1947-ben

házasodtak össze. Eleinte Devecserben éltek, Sándor onnan járt Ajkára a kohóba dolgozni, 1951-ben költöztek az Újélet utcába. A szépkorú asszony máig ott él. Elmesélése szerint eleinte társbérlik is voltak, hogy fenn tudják tartani az ingatlant. A házaspárnak két gyermeke született, *Sándor* és *Erzsébet*.

Az asszony mindig is nagyon szeretett kézimunkázni, a kezűgyessége megvolt hozzá, magától megtanulta a virágkötészetet, így Ajkán először virágkötőként dolgozott. Akkoriban a selyemvirágok voltak divatosak, így azokból készített menyasszonyi csokrokat. Később a férjével szőnyegeket készítek, majd a Videotonban foglalkoztatták Erzsi néni, onnan ment nyugdíjba is. A férje fiatalon, 58 éves korában halt meg.

A szépkorú asszony elmondta, hogy mindig aktív életet élt, sokat küzdött, dolgozott, – a Somlón még szőlőt is művelt – de emellett a szórakozás is helyet kapott mindennapjaiban. Szeretett táncolni, még a bálkirálynői címet is elnyerte egyszer.

Olvasni, keresztretjévenyt fejteni a mai napig rendszeresen szokott, ezzel tölti idejét, ha épp nincs nála a család valamelyik tagja, ugyanis van, hogy akár többször is meglátogatják naponta az ajkai rokonok. Szívesen néz sorozatokat a tévében, de a

napi séta sem maradhat el, amelyet az *Ajkai Család- és Gyermekejóléti Központ* gondozónőjével, *Varga Anitával* közösen tesz meg.

Erzsi néninek négy unokája és öt dédunokája van. Nagyon büszke a családjára, akik sokfelé élnek a világban (egészen Ausztráliáig), mégsem hanyagolják el őt.

– A legfontosabb az életben a szerető család, egymás tisztelete, megbecsülése és a hála. Soha nem elégedetlenkedjünk, tudjunk küzdeni és ne legyünk bosszúállók, mert ez bennünket mérgez meg, ezért sincs értelme a negatív hozzáállásnak – fogalmazta meg a legfontosabbakat a köszöntés végén az ünnepelt, akinek szavai nemcsak, hogy őszinték és hitelesek voltak, hanem elgondolkodtatóak is, hiszen szeretet, család és pozitív életszemlélet nélkül tényleg hiábavaló minden.

Erzsi néni a mai napig el látja magát, csak az ebédet hozzák neki a családsegítőből, de elmondása szerint sokat köszönhet háziornosa, *dr. Győri Andrea* gondos kezelésének és a családja odafigyelésének is. Különösen megható ez a kölcsönös szeretet, hiszen rokonai szerint a mama olyan, mint egy őrangyal, aki lelki támaszt nyújt és ébren tartja az emlékeket.

SzR. ■

## Ajkarendeken a fiatalok is szívesen segédkeznek disznóvágáskor



Ezért van az egész

(Fotó: Futó)

Friss sertéshúsleves, Nándi féle rendeki kolbász, Szuzi töltött káposztája, pecsenyehús és még megannyi finomság várta a falubelieket január 13-án, Ajkarendeken, ugyanis immár 10. alkalommal rendezte meg az Ajkarendekért Egyesület a hagyományörző disznóvágását és disznótoros vacsorát a községben. Így sze-

retnék ezt a kiveszőben levő szokást minél tovább életben tartani.

A disznó vásárlásához az egyesület mellett támogatást a Német Nemzetiségi Önkormányzat nyújtott. *Tótl János* művelődésiház-vezető vezetésével egy kis csapat már reggel ötkor elindult Mihályházára, ahonnan egy 245 kilogrammos

malaccal tértek vissza a kultúrház udvarára. Itt már minden előkészítve várta őket.

*Rainiss Andrea*, az Ajkarendekért Egyesület Elnöke ügyelt arra, hogy minden rendben legyen, közben az épp ráérő hölgyeket bevonta egy kis kötetgetésbe is, hiszen a "rendeki ötkor elindult Mihályházára, ahonnan egy 245 kilogrammos

főszereplő, elsőként egy nagy fateknőben forró vízben alaposan lemosták, szőrét lekapták, és alig kelt fel a nap, máris a rendfán lógott a hatalmas disznó.

*Tótl Jánosné Anikó* elmesélte nekünk, hogy nagyon fontos a forrázás, hiszen az így eltávolított szőrnek még a gyökere is kijön és szép sima lesz a malac bőre. Anikó örömet fejezte ki, hogy egyre több fiatal vesz részt évről évre az eseményen, hiszen fontos, hogy a most felnövő generációk is megtanulják a lépéseket és majd ők is egyszer továbbhassák a tudásukat, úgy ahogy ők látták a szüleiktől és nagyszüleiktől.

A bontásban és a gyors, szakszerű feldarabolásban *Fáskerti József* segédkezett az idén is. A munkában a falu apraja-nagyja részt vett és akár csak egy jól begyakorlott koreográfiában mindenki vidáman, jó hangulatban tette a dolgát, hogy estére készen legyen a kemencében sült izletes vacsora.

A disznóvágás már régóta elmaradhatatlan kelléke *Pákai Péter* önkormányzati képviselő saját bora, aki idén is megörvendeztette a résztvevőket a finom nedűvel.

F.P.T. ■

## Nyelveket beszélve kinyílik a világ

Angol és német nyelvű versenyt szervezett az Ajkai Bródy Imre Gimnázium a közelmúltban, hogy felhívják a figyelmet a nyelvtudás fontosságára és helyes elsajátítására.

Az „Angolra Hangolva” megyei szépkiejtési versenyt hagyományteremtő céllal hirdette meg az intézmény, amelyre közel negyven diák jelentkezett a megye számos középiskolájából, hogy bizonyítsa előadóképességét és biztos szövegutudását. A zsűriben bródys angoltanárok és anyanyelvű pedagógusok is voltak. A versenyben a helyes hangsúlyt, a kiejtést és a beszédmodot figyelték. Először egy szabadon választott szöveget olvastak fel a tanulók, majd egy kötelező szöveg előadása következett az ünnepvárás témakörében. Az első kategóriában

Pfítzner Júlia bizonyult a legjobbnak a Padányiból (Veszprém), a II.kategóriát Tóth Zsófia nyerte meg, ő a Fekete-Vörösmarty (Ajka) diákja, míg a harmadik kategóriában a vetésis (Veszprém) Wächter Vanda volt a legmeggyőzőbb.

A német nyelvű városi verseny fókuszában a zene állt, természetesen az osztrák és német zeneszerzők (Mozart, Beethoven és Strauss) munkásságára és a mai előadók dalszövegeire kihegyezve, de hangszerekről és német zenei fesztiválokról is szó esett a megmérettetésen, ahol három kategóriában összesen harminc csapat vetélkedett. A versenyzők Ajka és környéki általános iskolákból, illetve a helyi középiskolákból érkeztek. Itt mindhárom kategóriában Bródys siker született, a 8.G, a 10.G és a 11.G osztályos csapatok jóvoltából.

SzR.

# Úton a teljesség felé

## Pixelvarázslat inyenceknek

■ **Szemeti Mihály, alias Leon, barátai szerint egy igazi művészlélek: mély érzésű, álmodozó, finom lelkű. Ha édesanyját kérdezzük, aki elmondhatatlanul büszke a fiára: csupaszív ember, aki a hobbijában találta meg a boldogságot, ez a legfőbb örömforrása. Amennyiben az alkotót faggatnánk, valószínűleg szerényen csak annyit mondana, hogy pixelgrafikusként tud kiteljesedni.**



Leon pixelvarázslót Szabó Ági mutatja be a jelenlévőknek  
(Fotó: Rücker Évi)

Azzal biztosan mindannyian egyetértenek, hogy Misi képei a lelkivilágát tükrözik és aki őt jól ismeri, az tudja igazán megérteni a műveit is. „A lány esernyővel” című kiállítás alkotójával és édesanyjával közösen beszélgettünk a White Dog Cave Pub kellemes félhomályában, egy pohár, forró citromfűves limonádé mellett.

– Már gyermekkoromban is nagyon szerettem rajzolni, a suliban a tankönyveim tele voltak a grafikáimmal, mivel az órákon inkább ezekkel foglaltoskodtam – ismerte be mosolygva a fiatal ember, aki éppen húsz éve ismerkedett meg a manapság retroját élő C64 (Commodore 64 számítógép) adta különleges lehetőséggel. Ma is őrzi azt a '97-ben megjelent újságcikket, amiben a C64 iránt érdeklődőket várták a vmk-ba egy klubfoglalkozásra. Már az

első összejövetel megváltoztatta az életét, mivel a csapattal ma is szoros barátságot ápolnak. Sokan közülük már családostól emberek, de ez soha nem volt akadály a együttléteknél, a közös munkánál.

– 17 évesen csatlakoztam az alternatív számítástechnikai szubkultúrához, ahol programozók, zenészek, grafikusok digitális művészeti alkotásokat készítenek. Ajkán az Árok Party elnevezésű rendezvényt a kezdetektől fogva mi szervezzük. Számtalan versenyen indultunk már, a grafikáimmal rendszeresen dobogós helyezést értem el Szlovákiában, Németországban és Hollandiában is – ecsetelte a művész, közben édesanyjától azt megtudtam, hogy rengeteg érme, kupája gyűlt már össze a fiának, akinek a versenyeit élőben szokta nézni a világhálón, természetesen könnyes szemekkel.

– A kiállításon 20 pixelgrafikám látható, amelyek 2013-2017 között készültek. A versenymunkáimat nyomtattam ki, ezeken kívül még nagyon sok van, mindegyik publikus, egyik sem titok. Volt egy nagyon fontos lány az életemben, az esernyős lány ezért jelenik meg többször is a munkáimban, illetve a telihold a teljessége miatt, mivel nem kedvelem a félig kész dolgokat. Két korszak váltakozik az életemben, ezeket mutatom be a képeimen: az egyik szürke, kissé letargikus, ellenben a másik színes, mozgalmos. A depresszív, szomorkás hangulatot idézőknek előnye, hogy érvényesülni tudnak az alakzatok, formák, nem vonja el a figyelmet a sokfajta szín. A vidámabb képeknél pedig az volt a célom, hogy a hajlékony ecsetvonást imitáljam, úgy gondolom ez sikerült is. Egyébként összesen 16 szín áll rendelkezésre, ami talán korlátnak tűnhet, de számomra inkább kihívást jelent. Egy-egy kép 64 ezer pixelből, azaz pontból áll össze, hetekig, sőt hónapokig is készülhet, ezért rengeteg kitartásra, türelemre van szükség – magyarázza Leon, akinek kedvenc műve egy hidat ábrázol. Érdeklődésemre, hogy miért ez tetszik neki a legjobban, azt válaszolta, hogy még soha nem rajzolt hidat és szerette volna megpróbálni. A siker érdekében egy építész mérnök segítségét is igénybe vette az elhivatott fiatal ember.

Az év első, rendhagyó kiállításának képeit két héten át tekinthetik meg azok, akik lemaradtak a megnyitóról, természetesen a kultúrkozmnia nyitvatartási idejében.

RE ■

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik Ajkai Mozi műsora

**Kicsinyítés** - Magyarul beszélő amerikai vígjáték, 135perc

Január 18., csütörtök- január 24., szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 18:00; péntek, vasárnap és kedd 15:30

**Elit játszma** - Magyarul beszélő amerikai krimi, 140 perc

Január 18., csütörtök- január 24., szerda között csütörtök, szombat, hétfő és szerda 15:30; péntek, vasárnap és kedd 18:00

**Ferdinánd 3D** - Magyarul beszélő amerikai animációs filmvígjáték

Január 18., csütörtök- január 24., szerda között hétfőig 13:30

**Insidious - Az utolsó kulcs** - Magyarul beszélő amerikai horror, 103 perc

Január 18., csütörtök- január 24., szerda között minden nap 20:30

### Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az [ajkatv.hu](http://ajkatv.hu) honlapon, valamint az AVTV Képújság-

ban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**Január 23-án 17.30 órakor** ünnepi műsor Grecsó Krisztiánnal és Hrutka Róberttel, valamint az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállításának megnyitóját a művelődési központ kiállítótermében a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

**Január 24-én 16.00 órakor** a Fekete-Vörösmarty Iskola gálaműsora Fekete István születésnapja tiszteletére a művelődési központ színháztermében.

**Január 25-én 16.00 órától** a Lila akác nyugdíjas klub farsangi bálja a Kaszinóban.

**Január 25-én 19.00 órakor** Dumasínház a művelődési központ színháztermében. Kiss Ádám és Benk Dénes közös estje: „Humor Sapiens” címmel.

**Január 26-án 17.00 órakor** Építészet és grafika címmel kiállítás nyílik Várhidi Éva építész, műemlékvédelmi szakmérnök rajzaiból a Városi Múzeum Fotógalériájában.

**Január 27-én 9.45 órakor** gyalogos nyílt túra Ajka környékének megismerésére.

Úti cél: Széki tó és környéke. Túravezető: Ozorai Sándor 06-70-270-3262

### Civil Ház

**Január 22. hétfő**

10.00 Kézimunka Klub

14.00 Timföldgyári Nyugdíjas Klub (Horváth Sándorné)

18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival

18.00 Duci torna (Bognár Adrien)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrien)

**Január 23. kedd**

9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. Szabó Ildikó)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrien)

19.10 Duci Torna (Bognár Adrien)

**Január 24. szerda**

9.00 Ingyenes vércukor-vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

17.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

17.00 Kreatív rajszakkör

**Január 25. csütörtök**

9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrien)

19.10 Duci torna (Bognár Adrien)

**Január 26. péntek**

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrien)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrien)

**Január 27. szombat**

14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

## Ajkai dumaszínház

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt január 25-én 19 órakor Kiss Ádám és Benk Dénes közös estjére „Humor Sapiens” címmel a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban színháztermébe. Jegyek korlátozott számban kaphatók még az interneten.

## Rajzok a múzeumban

Január 26-án, 17 órakor Építészet és grafika címmel kiállítás nyílik Várhidi Éva építész, műemlékvédelmi szakmérnök rajzaiból a Városi Múzeum Fotógalériájában. A tárlatot Padné Szabó Mária középiskolai tanár nyitja meg.

## Magyar Kultúra Napja

Szeretettel várunk minden kedves vendéget január 23-án 17.30 órakor az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermébe a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett programokra. Ünnepi köszöntőt mond és az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállítását megnyitja: Szőke Melinda, az Önkormányzati és Humánszolgáltató Iroda vezetője, majd Grecsó Krisztián-Hrutka Róbert Libikóka című zenés irodalmi estje. Az ismert író és a népszerű zeneszerző közös estjén anyáink, apáink történetei kerülnek elő. Úgy, ahogy régen, társaságban volt szokás, dalban, mesében mondva el. Zene, irodalom és színház találkozása az este, új írásokkal és a szerzők közös dalaival. Hintázzanak velünk! A belépés díjtalan. Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállítása február 3-ig tekinthető meg hétköznapokon 9-16.30 óráig, szombaton 9-15 óráig.

# Csodák igenis léteznek



Szinte extatikus zenét játszottak

(Fotó: Györkös)

Milyen jó nekünk, hogy van egy Csik Zenekarunk! A dalaik valahonnan a mélyből jönnek, őseink érzéseit közvetítve, hogy a magasságokig emeljenek fel minket. Talán a kollektív tudattalan - ami mindannyiunkban ott szunnyad legbelül - tör ilyenkor a felszínre és megmutatkozik rejtett identitásunk. A muzika hallatán furcsa bizsergést érzünk a testünkben és mozgásra kényszerülnek végtagjaink. Feleslegessé válik a szék alattunk, nehezünkre esik ülve maradni, azt szeretnénk, ha óriási táncparketté változna a színházterem, ahol eggyé tudna válni minden ember. Ekkor összeér a lelkünk, a szívünk pedig egészen megtelik szeretettel. Annnyira, hogy szinte fáj, mégis boldoggá tesz bennünket. Közben az idő is megáll. Együtt repülünk át egy másik dimenzióba, olyan energiák közé, amit csakis az igazi zene képes megteremteni. Egyetlen drog sem juttat el minket abba az euforikus állapotba, abba a lebegésbe, ahol a testünk-ből kilépve végre találkozhatunk valódi önmagunkkal. A zene megrészesít, mint egy jó szerető és mi felszabadultan szárnyalhatunk otthonunk, a mennyország felé.

Ezek az érzések és gondolatok kerítették hatalmukba a Kossuth-díjas zenekar karácsonyi koncertjén, amelynél szebb ajándékot nem is kaphattunk volna a szeretet ünnepének alkalmából. „Örvendezzünk”, mert a vmk, azaz városunk kulturális központja, lehetőséget teremtett számunkra, hogy kétszer is részesévé válhattunk az igényes előadásnak. A zenekar - nagyon találóan - így jellemzi három évtizedes munkásságát: „a jelenkor művészetévé, élő

városi folklórrá varázsoljuk csodás örökségünket, a magyar népzene.”

A karácsonyi hangulatot megalapozta a „Hóban, fényben” című dal, amely *Gryllus Dániel* és *Lackfi János* szerzeménye. Majd bemutatták sokszínű zenei palettájukat, többek között *Presser Gábor*: „Te majd kézen fogsz és hazavezetsz” klasszikusának gyönyörű feldolgozását. Az autentikus népzene, valamint a kortárs magyar könnyűzenén kívül egy igazi inyencséggel is meg-

leptek bennünket, mégpedig a legendás liverpooli gombafűek egyik számának vadonatúj és különleges átdolgozásával.

A sokadik szünni nem akároró tapsviharnak szerényen és udvariasan elköszönve vetettek véget a kecskeméti zenekar tagjai: *Barcza Zsolt* (cimbalom, harmonika), *Csik János* (hegedű, ének), *Makó Péter* (szaxofon, tárogató, klarinét), *Kunos Tamás* (brácsa), *Majorosi Marianna* (ének), *Bartók József* (bögő) és *Szabó Attila* (hegedű). RE ■

## Sportajánló

## Labdarúgás

## Felkészülési mérkőzés

Az FC Ajka szombaton 13 órakor a Győr vendége lesz, majd szerdán 13 órakor Telkiben mérkőzik meg a Paks gárdájával.

## Téli Kupa

Az ajkai műfüves pályán vasárnap 10 órakor Kolontár-Apácatorna, 12 órakor Magyarpolány-Ajka Kristály, 14 órakor pedig Somlószőlős-FC Ajka U19 mérkőzéseket rendeznek.

## Téli terembajnokság

szombat: Tandem – Aliens (17.00), Poppe+Potthoff – Gépállat SC (18.00), Luftánia – Joker (19.00), Brazil Gépsor – UV SC (20.00)

## Sporteredmények

## Labdarúgás

## Téli Kupa

Ajka Kristály SE – Somló SC 9-2

edző: Sipos Tamás, gól: Szarka 2, Vizkelety 2, Hauser T. 2, Móger, Varga, Sipos D.

FC Ajka U19 – Kolontár KSE 6-2

edző: Udvardi Ervin, gól: Horváth P. 2, Markó, Lajtos, Szabó, Bakó

## IV. Velvet Kupa

A csoport: Joga Bonito – Magyarpolány 0-1, Bakony FC – AC Milu 3-0, Joga Bonito – Bakony FC 0-1, Magyarpolány – AC Milu 6-1, Joga Bonito – AC Milu 5-2, Magyarpolány – Bakony FC 0-1

B csoport: Mágnes – Joker Team 0-2, Gyakadémia – Robbers 0-0, Mágnes – Gyakadémia 2-2, Joker Team – Robbers 0-0, Mágnes – Robbers 1-5, Joker Team – Gyakadémia 1-0

nes – Robbers 1-5, Joker Team – Gyakadémia 1-0

C csoport: Echo Tihany – Loki Bau 0-1, LB Knauf-Mágusok Almdudler 2-1, Echo Tihany – Mágusok 0-0, Almdudler – Loki Bau 1-0, Echo Tihany – Almdudler 2-3, Loki Bau – Mágusok 0-1

negyedöntők: Magyarpolány – Joker Team 1-1 (b.u.: 3-1), Bakony FC – Loki Bau 0-0 (b.u.: 3-2), LB Knauf-Mágusok – Joga Bonito 1-1 (b.u.: 9-8), Robbers – Almdudler 0-0 (b.u.: 2-3)

elődöntők: Magyarpolány – LB Knauf-Mágusok 1-1 (b.u.: 4-2), Almdudler – Bakony FC 0-0 (b.u.: 2-3)

bronzmérkőzés: LB Knauf-Mágusok – Almdudler 1-2, döntő: Magyarpolány – Bakony FC 0-0 (b.u.: 3-1)

# Heti ötszáz gurítással a válogatott mezért

■ **Falusi Liliána** 2017-ben érettségizett a Bródy Imre Gimnáziumban, majd Veszprém-ben folytatta tanulmányait, így kevés hír érkezett városunk egyik legeredményesebb tekéséről az elmúlt néhány hónapban. A tósokberéndi tekepályán felnőtté vált tehetséges lány szorgalmának köszönhető, hogy versenyről versenyre jár Magyarországon és Ausztriában, legtöbbször dobogós helyezéseket ér el. Sikereiről kérdeztük a téli szünetben.

– Érettségi óta nem hallottunk felőled itthon. Milyen eredményeket értél el?

– Első helyezést szereztem korosztályomban a Bábólnán megrendezett területi tekeleány ifjúsági egyéni döntőben. Második lettem a Pápai Vasas Teke Kupa igazolt viadalán. A Kristyán Zsuzsa Emlékversenyen Győrben a dobogó harmadik fokára állhattam fel. A Nyugat-Magyarország Ifjúsági Leány Egyéni Döntőben és a Szentgotthárdon megrendezett sprint bajnokságon szintén a harmadik helyezést szereztem meg. Ezek mellett számos jó eredményt értem el különböző bajnokságokban, viadalokon. Természetesen a tósokberéndi pályán is elindulok az itt rendezett versenyeken, sőt játékezőként is közreműködöm. Ezt a tevékenységemet nemrég plakettel ismerték el.

– Eredményeid alapján nem hívtak be a szövetség a válogatottba?

– De igen. Néhány alkalommal volt lehetőségem a válogatott edzésein részt venni. Versenyeztem Szlovákiában

Rimaszombaton és Füleken. Hamarosan az U23-as világbajnokság lesz Romániában és be szeretnék kerülni abba a keretbe is.

– Úgy tudjuk, hogy Ausztriában szintén sikeresen gurítasz.

– A Bundesligában szereplő Wiener Neustadt csapatát erősítem. Az itt rendezett U18-as versenyen első helyezést értem el. A csapat legfiatalabb tagjaként az egyéni csúcsomat is itt értem el 563 fával. Alkalmam nyílt versenyezni Ausztria néhány városában. Itt nemcsak a tekésben szerzek nagyobb tapasztalatot, de a nyelv gyakorlására is van lehetőségem.

– Hogyan tudod beosztani az idődet, hogy Ausztriában és Magyarországon is megfeleljél az elvárásoknak?

– Délelőtt Veszprémben tanulok pénzügyi és számviteli ügyintéző szakon. Délután a Kristály tekepályán töltöm az időm nagy részét versenyzéssel, de segítek a versenyek lebonyolításában is. Itt edzek főként apukám irányításával. Természetesen mindenki a segítségemre van abban, hogy minél sikeresebben szerepel-



jek a versenyeken. Nagyon hálás vagyok ezért az ajkai egyesületnek, hogy lehetőséget teremtenek számomra. Szombatonként pedig apukám elvisz Ausztriába a bajnoki mérkőzésekre. Ott egy nagyon összetartó csapatba csöppentem bele, akiktől sok biztatást kapok és ők mindig ösztönöznek a nagyobb teljesítményre.

– A terveidről szólnál néhány szót?

– Néhány hete új dobó stílus kidolgozásán munkálkodunk, hogy eredményesebben tudjak gurítani. Az eddigi három lépéses felváltottam négy lépésesre, ezáltal nagyobb lendülettel tudok gurítani, így a pontosan lehelyezett golyó nagyobb erővel dönti le a bá-

bukat. Ezzel a technikával próbálom most megdönteni az eddigi rekordomat, amely szükséges ahhoz, hogy a válogatott mezt magamra húzhaszam. Továbbá az otthon beállított edzőpadon az erőnléti edzésekkel javítjuk a teherbírást, hiszen a tekében ez is nagyon fontos.

Mindezeket az eredményeket Falusi Liliána az egész család összefogásával tudja elérni. Édesanyja és édesapja az ő programjaihoz igazítják az időbeosztásukat, munkájukat, hiszen ők viszik Bécsúj helyre az ottani csapatához a versenyekre és ők biztosítják a nyugodt feltételeket a versenyzéshez.

Cs.B.É. ■  
Fotó: Györkös

## Labdarúgás: megvan a vezetőedző az FC Ajkánál

### Óriási bravúrt hajtott végre a Magyarpolány a Velvet Kupán

Új vezetőedzővel kezdte meg a felkészülést a tavaszi szezonra az FC Ajka labdarúgó csapata. A hírek kezdetben arról szóltak, hogy a leköszönő tréner, *Rozmán László* az utánpótlás szakmai irányítását folytatja, később azonban a felek az erre vonatkozó szerződést is felbontották. A felnőtt csapat trénere az év első napjától *Kis Károly* lett, aki legutóbb Balassagyarmaton dolgozott. A vezetőség bízik abban, hogy a szakember, aki korábban Paks és Szolnok csapatát is sikerrel vezette, kivívja a feljutást.

\*\*\*

A labdarúgók hagyományos évzáró rendezvényét, az Óév Kupát tartották december 30-án. Ezúttal 16 csapat nevezett a küzdelmekre, amiket négy csoportba soroltak. A torna vándorserlegét egymást

követő három évben kell elnyerni ahhoz, hogy egy gárda végleg a magáénak tudhassa azt. A negyedöntők után azonban kiderült, hogy ezúttal is új bajnokot kiderült, mivel a címvédő Mazsi-Drazsi ebben a szakaszban búcsúzott a küzdelmektől. Az elődöntők mindkét párosítása büntetőekkel dőlt el. A PTE (*Bellai Sándor, Mohos Milán, Pfaff Zsolt, Keller Tamás*) 1-1-re végzett az Idén SE (*Németh Barnabás, Pad Róbert, Bencsik Dávid, Lakner Árpád, Lakner Dávid*) ellen, végül a büntetők után az előbbi csapat jutott a fináléba. A másik ágon a Sörminá-Torok (*Horváth László, Kovács Kornél, Piri Ottó, Csicsics Richárd*) ugyanilyen eredményt ért el a Tégla FC (*Kiss László, Pavlitzky Balázs, Baracska Gábor, Móger Balázs, Kardos Attila, Schönberger Roland*) ellen, itt az utóbbi csapat célzott pontosabban a büntetőknél.

A bronzmérkőzésen a Sörminá-Torok 8-3-ra múlta felül az Idén SE gárdáját. A döntő izgalmasabban alakult, a szoros találkozót végül a Tégla FC nyerte 3-1 arányban a PTE ellen, így jövőre ők próbálhatják megvédeni a bajnoki címet, és újabb lépést tenni a vándorserleg megszerzéséért.

\*\*\*

Negyedik alkalommal rendezték meg városunkban a Velvet Kupa elnevezésű kispályás labdarúgó tornát. A küzdelmek oldalpalánkra és kézilabda kapukra folytak. A tizenkét gárdát három négyes csoportba osztották a szervezők, ahonnan az első két helyezett és a két legjobb harmadik jutott a nyolc közé. Szeret a Dunántúlról érkeztek csapatok, de szép számmal képviseltették magukat az ajkai labdarúgók is.

Ezúttal a Magyarpolány játékosai koncentráltak a legjobban, ezzel pedig nagy bravúrt végrehajtva nyerték a tornát, amelyen mindössze két cserejátékosal indultak.

A torna álomcsapatának kapusa is a bajnok csapatból került ki *Kócsár László* személyében. A torna legjobb védője *Cserna Róbert* (Bakony FC), legjobb játékosa pedig *Czár Tibor* (Almdudler) lett. A legjobbak közé bekerült még *Hauser Tibor* (Mágusok), *Czirák Tamás* (Bakony FC) és természetesen a gólkirály, *Horváth László* (Magyarpolány) is.

\*\*\*

Nemzetközi tornán vett részt Pápan az FC Ajka U16-os csapata. *Svecz Edvárd* tanítványai német, román, szlovák és ukrán csapatokból álló mezőnyben szerepeltek. Az

ajkaiak a csoportban döntetlent játszottak a Barót (román) és a Pápa ellen, a Leinfelde (német) csapatát pedig 3-0-ra verték, így másodikként végeztek, a helyosztó mérkőzésen pedig bronzéremért játszottak. Itt egygólos győzelmet arattak a Visk (ukrán) ellen, így a dobogó harmadik fokára állhattak. A szervezők a torna legjobb kapusának az ajkai *Bognár Danielt* választották.

Csicsics Richárd ■



## Lapszél

## Véradás

Minden héten, szerdán 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. A hónap utolsó szerdáján 10-től 17 óráig lehet vért adni ugyanott.

## Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Wibronyi József és Emmer Krisztina 2017.12.11.-én született kislányát Vendelt, Baráth Attila és Hargitai Kinga 2017.12.14.-én született kislányát Mátét, Pálfi Péter és Lapat Nikolettta 2017.12.14.-én született kislányát Kristóf Róbertet, Bakos Krisztián és Dankó Melinda 2017.12.15.-én született kislányát Erik Dominikot, Dénes Árpád és Nagyházi Dalma 2017.12.20.-án született kislányát Fruzsínát, Farkas András és Keller Szabina 2017.12.22.-én született kislányát Pétert, Henn Balázs és Frank Zsuzsanna 2017.12.22.-én született kislányát Mátét, Cseh Balázs és Illés Amelita Éva 2017.12.25.-én született kislányát Nórát, Gróf Roland és Treiber Boglárka 2017.12.26.-án született kislányát Rebekát, Mohos Milán és Tavasz Virág Rita 2018. 01.04.-én született kislányát, Leila Julit, Vágner Tibor és Kulics Adrienn 2018.01.05.-én született kislányát Dominik Lászlót.

## Helyesbítés

A 2017. december 22-én megjelent A tömbházak nyolcvan százaléka már megújult Ajkán című cikkünkben dr. Horváth József alpolgármester nem azt hangsúlyozta, hogy a

Kossuth utca 10. szám alatti lakóépület volt az első felújított épület a Di-Fel Társasházkezelőnél, hanem, hogy ez volt az első épület, amit a Di-Fel Társasházkezelő az önkormányzattal közösen adott át. Az elmúlt időszakban a társasházkezelőhöz tartozó épületek közül három nyolcvanlakásos tízelembes, három hatvanlakásos négyemeletes, egy negyvenöt lakásos négyemeletes, három húszlakásos négyemeletes és egy huszonnyolc lakásos négyemeletes teljes felújítása is megtörtént, szintén az önkormányzat támogatásával, így sok száz család nyert el vissza nem térítendő támogatást már a Kossuth utcai átadást megelőzően is.

## Lakossági fórum

Ajka város polgármestere a partnerségi egyeztetés szabályai szerint előzetes tájékoztatás céljából lakossági fórumot tart január 25-én 9 órakor a Városháza, 6. emeleti kistermében (8400 Ajka, Szabadság tér 12.). A lakossági fórum témája: Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) és Településképi Rendelet (TR) megalkotása – előzetes tájékoztató szakasz.

## Klubösszejevetel

Az Ajkai Mozgássérültek Egyesülete január 22-én (hétfőn) 16 órától a vmk-ban tartja klubösszejevetelét. Téma az ez évi program megbeszélése lesz.

## APRÓHIRDETÉSEK

» **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

» **INGYENES 35 ÓRÁS INFORMATIKAI KÉPZÉSEK INDULNAK 65 ÉVEN ALULIAKNAK AJKÁN** INTERNETHASZNÁLAT, LEVELEZÉS /DO28/ VALAMINT INTERNETES ÜGYINTÉZÉS /DO29/ TÉMAKÖRÖKBEN. JELENTKEZNI 01.24-IG LEHETSÉGES. Ért: 88/421-080, 30/300-6276, 30/337-2200, www.oktker.hu, E-000515/2014

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gyógyszertári ügyelet

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 20-22 óráig:

19-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

20-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

21-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

22-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

23-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

24-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

25-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

27-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

# Új év, régi sérelmek házi barkács-megoldás

Olvasónknak nem indult túl idillien a 2018-as esztendő, ugyanis egy ismeretlen „jótévő” kiszúrta autóját két, a járda felőli oldalon, takarásban lévő kerekét közterületen és egy doboz szeget is az útra szórt a jármű körül biztos, ami biztos alapon, hogy felhívja a tulajdonos és felesége figyelmét a gyalogos életmód egészségesebb jellegére.

– Két éve lakunk a Korányi Frigyes utcában, azóta nem találunk megfelelő parkolási pozíciót, ami minden környékbeli lakónak tetszene. Mindig valaki szól, hogy az „úgy” nem lesz jó, mert az az ő helye. Nagyjából egy éve egy illetékes szakember is időt szakított rá az önkormányzattól, hogy terepszemlét tartson a lakhelyünk körül. Minden helyen szabályosan parkolhatunk, ahol eddig próbáltuk, tájékoztatót miniket az önkormányzat munkatársa. Ennek ellenére tisztában vagyunk vele, hogy az

országban elég erős a birtoklási kényszer, ami irratlan szabályokat szül. A gépjárművek megnövekedett száma pedig fullasztja a környezetet és zabolja a parkolóhelyeket. Ezért kaphattuk meg mi is a jelet, járjunk gyalog, úgy sokkal egészségesebb – fogalmazott portálunknak a fiatal ember, aki megtette ugyan a megfelelő lépéseket a rendőrségen, de ennek ellenére most is tanácstalan, hiszen nem tudja, hol tudhatna biztonságban a kocsit, amelyre szükségük van. Felesége azzal indult volna munkába az ominózus reggelen is.

Valljuk be igencsak furcsa módját választotta a felebaráti szeretetnek a „jótévő”, hiszen nemcsak, hogy kárt okozott, de az arra közlekedők biztonságát is veszélyeztette, ennek ellenére a károsult hozzáállása példamutató.

– Sokan akartak már segíteni ötletekkel, de életszerű megoldásra nem leltünk ez



idáig. Az elkövető ismeretlen, valószínű az is marad, gyanúsítgatni senkit nem akarunk és nem is érdemes. Nem ez a megoldás útja, hanem az, hogy megpróbálunk em-

berek módjára együtt élni és elviselni az esetleges nehézségeket is összetűzés nélkül – hangsúlyozta a fiatal ember.

SzR. ■

(Fotó: Györkös)

## Madáretetők a városban

Számos madárfaj tölti nálunk a telet és ilyenkor még jobban rászorulnak a segítségre, mert sokkal nehezebb nekik a megfelelő táplálék beszerzése. A Poppe+Potthoff Hungaria Kft. munkatársai a Mentsd meg a madarakat! Óvd a természet! program keretében madáretetőket helyeztek ki Ajka parkosított részeire.

Tíz etetőpontonál találkozhatnak azok, akik figyelmesen járnak a városban és a környékén. A madáretetőkből hét a belvárosban, az Agóra környékén, három pedig a Csónakázó-tó környékén van elhelyezve. A program célja, hogy a cég az óvodák, illetve az iskolák bevonásával formálja a gyermekek és családok természetvédő és környezettudatos képét, illetve az állatok szeretetét is erősítse.

Az etetőbe rakhatunk olajos magvakat, leginkább apróbb szemű napraforgót, kölest, vagy törmelékes diót,ogyorót, esetleg állati zsiradékot. A magoknál lehetőleg ügyeljünk arra, hogy ne legyen sós vagy piritott. Kész bolti madáretető golyókat is kirakhatunk, hiszen bármilyen eleséggel növelhetjük a madarak túlélési esélyeit. Az etetéssel nemcsak a madaraknak segítünk, hanem a megfigyelés élményével is gazdagodhatunk. A városban leggyakrabban cinege és verébfajtákat lehet megfigyelni, de a többi téli madárról is érdekes információkat olvashatunk a madáretetőknél lévő kihelyezett információs táblákon.

F.P.T. ■  
(Fotó: Futó)

**Pesti Művész Színház**

**Georges Feydeau**  
**AZ ASSZONY KÖRBEJÁR**  
(Kézről kézre)

**BOHÓZAT**

**Alcide Chanal:**  
SZABÓ SIPOS BARNABÁS

**Francine, a felesége:**  
FOGARASSY BERNADETT

**Émile Renaux:**  
CSENGERI ATTILA/EGYHÁZI GÉZA

**Sophie, a felesége:**  
TUNYOGI BERNADETT/SZABÓ ERIKA

**Hubertin tisztelendő atya:**  
BELEZNAVY ENDRE/VÁRKONYI ANDRÁS

**Étirenne:** BORBÁTH OTTILIA

**Rosie:** CSEKE KATINKA

**Belgence:** JÁNOSI DÁVID

**Coustouillu:** PÁLFAI PÉTER

**Lapige, kómúves:** BODROGI ATTILA

**Díszlettervező:** BERG GLÓRIA

**Rendezőasszisztens:** DOBOS ERIKA

**Rendező:** POZSGAI ZSOLT

www.pestimuveszszinhaz.hu • facebook.com/pestimuveszszinhaz

Nagy László Szabadidő Központ, Ajka, Szabadság tér 13.

**Február 15. csütörtök 19 óra**

Jegyek 2500-2900 Ft-os áron kaphatók a központban, illetve a jegy.hu oldalon!